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Тестове завдання №1

1. У якому варіанті відповідь правильна: А) двоє студентів прийшли на заняття; Б)   двоє студентів прийшло на заняття; В) меншість членів колективу залишилися на місці; Г) багато фірм, яких торкнувся цей закон, самоліквідувалося; 

2.У реченні: Обов’язковою частиною всякої виробничої системи має бути комп’ютерно-інтегроване виробництво, управління і планування – однорідний ряд: А) повний, завершений; Б) неповний, бо відсутнє узагальню вальне слово; В) незавершений, бо відсутні текстові скорочення; Г) незамкнений, бо наявний єднальний сполучник сурядності;

3. У якому реченні підмет з присудком узгоджуються не правильно: А) усі 21 учасник зборів взяв участь у голосуванні; Б) два працівники звільнилося; В) п’ятеро осіб пішли на виставку; Г) на столі лежало резюме без трудової книжки; 4. Укажіть правильний варіант А) у місті Гола Пристань; Б) у місті Голій Пристані; В) на планеті Венері; Г)  у газеті “Правді”

5. У якому варіанті відповідь правильна:А) іти провулком Чехівський; Б) іти провулком Чехівським; В) на розі Хрещатика й Прорізної; Г) проїхав Хрещатиком на роликах;

6. Прямий порядок не порушено у варіанті: А) на різні тенденції до їх створення вказує аналіз опублікованих словників Б) звертання, вставне слово, присудок, підмет В) звертання, вставне слово, підмет, присудок, додаток, додаток Г) велику роль у житті юридичних осіб відіграють документи

7. Для синтаксису текстів документів не притаманна така ознака:

А)  використання однорідних членів речення Б) вживання іменників чоловічого роду в давальному відмінку однини В) узгодження підмета з присудком Г) з-поміж складних речень домінують складнопідрядні

8. Терміни, що з однаковими значеннями функціонують у більшості галузей знань: А)  міжнародні Б) міжгалузеві В) загальнонаукові Г) вузькоспеціальні
9. До пасивних дієприкметників належать:А) повернутий борг, пожовтіле листя Б)повернений вклад, усміхнена студентка В) пояснений матеріал, люблячий син Г) збудований дім, здійснюваний проект 

10. Помилку допущено в такому реченні: А) Голова зборів відзначив роботу модератора проекту Б) На зборах було наголошено на такому... В) Унаслідок плідної роботи було досягнуто компромісне рішення Г) На зборах ними було відзначено важливість проекту  

11. У якому реченні допущено помилку А) Я люблю їхати на поле тоді, як ниви зеленіють та хвилюються зеленими хвилями; коли обважнілі колоски черкаються об голову, об вуха; коли ниви поцяцьковані синіми волошками та червоними маками. Б) Щоб жить – ні в кого права не питаюсь. В) Мені відкрилась істина печальна: життя зникає, як ріка Почайна. Г) Певно, не забула того, що, якби ноутбук не знайшли, то було б непереливки. 

12. Вживання лексичних одиниць на зразок: перехресток (замість перехрестя),                                    привичка (замість звичка),  прохожий (замість перехожий), –  це порушення  норм:  А. лексичних; Б. Стилістичних; В. Орфографічних; Г. Словотвірних.
13. Вникати – уникати, громадський – громадянський,– це приклади: А.паронімів; Б.2. омонімів; В. стилістичних синонімів; Г. антонімів

14. Не потребує редагування речення а)  Нараду провела новий декан факультету Мулинська О. І. б)  Нараду провів новий декан факультету Мулинська О. І. в)  Нараду провела нова декан факультету Мулинська О. І. г)  Нараду провела нова деканша факультету Мулинська О. І. 

15. Помилку допущено в рядку а) ліфта, автобуса, транспорту, мотору б) скверу, бульвару, провулку, майдану в)  блокнота, диплома, формуляра, документа г)  метра, вата, метражу, кілограма.
16. Установіть відповідність між видами омонімів та їх прикладами

	Вид омоніма

1 повні омоніми 

2 омоформи

3 омографи

4 омофони

Відповідь: 1 (    ), 2 (    ), 3(    ), 4 (    )
	приклад

а)  гриф (міф. істота), гриф (штемпель),

б) завíзний (дуже завантаж.), завізнúй (привізний)

в) сон це, сонце

г) як (сполучник), як (тварина)


17. Вживання форм роду, ступенів порівняння прикметників, прислівників, регулюють норми а) Лексичні; б) Орфоепічні; в) Орфографічні; г) Граматичні.

18. У якому варіанті відповідь правильна:

А) частина завдань характеризувалася підвищеною складністю; Б) банк “Мрія” оголосив про реструктуризацію боргу; В) шість аспірантів склали іспит достроково; Г) частина учасників, що добре себе зарекомендували, залишилася на семінарі  
